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El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) es una organización que proporciona apoyo financiero y técnico para el desarrollo de países en American Latina y el Caribe. El BID fue establecido en 1959 como una asociación entre 19 países Latinoamericano y los Estados Unidos. El objectivo principal es la reduction de la pobreza y la desigualdad de género.

El BID se compone de 48 países que están representados por la junta executiva. Los 48 países están distribuyendo entre la junta y entonces cada miembro de la junta está responsable por los decisiones financieras de más que uno país. 

Sitio Web de BID :
 http://www.iadb.org/en/inter-american-development-bank,2837.html
	
Fomentando la Igualdad de Genero en el Mercado Global

El BID empezó como una institución de crédito financiero, pero a través de los años ha incorporado justicia social e igualdad entre sus objetivos de la organización. Ellos fomentan la igualdad de género a través de la aplicación de la transversalidad, la inversión directa, y las salvaguardias de género. 

Sitos Web para Leer:
· http://www.iadb.org/es/temas/genero-pueblos-indigenas-y-afrodescendientes/igualdad-de-genero-y-empoderamiento-de-la-mujer,2604.html
http://www.iadb.org/es/noticias/comunicados-de-prensa/2012-10-16/impulsan-igualdad-de-genero-en-el-mercado-laboral,10167.html

Preguntas para meditar: 
1. ¿Cómo ha abrazado su país la igualdad de género ?
2. ¿Qué leyes tiene su país acerca de la igualdad de género en el lugar de trabajo ?
3. ¿Cómo puede la igualdad de género estar vinculados a las transacciones financieras para fomentar la innovación en los países que están detrás ?

Haciendo Marcos para la Infraestructura Transfronteriza
[bookmark: _GoBack]El BID ayuda a la creación de acuerdos comerciales y de inversión regionales e internacionales a través de la prestación de apoyo técnico. Ellos ofrecen entrenamiento y desarrollo de infraestructura a los oficiales de los gobiernos  que están trabajando en la infraestructura transfronteriza. 
Sitos Web para Leer:
· http://www.iadb.org/es/sectores/regional-integration/marco-sectorial,18409.html
· http://www.iadb.org/es/temas/proyectos-transfronterizos/proyectos-transfronterizos,1653.html
Puntas para meditar:
1. El argumento en contra de un aumento del comercio internacional que declaró que el comercio y la integración eran un obstáculo más que un estímulo para el desarrollo y el crecimiento.
2. Los altos costos asociados con el desarrollo de infraestructura.
3. El alto nivel de personal de administración y el apoyo necesario.
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